

主題：不要離開耶路撒冷

[徒 1:4]

：享得榮 傳道

不要離開耶路撒冷（教會）—耶穌在走上十字架前，特別囑咐門徒和後世的基督徒說：「不要離開耶路撒冷，要等候父所應許的」[徒 1:4]。

等候父所應許的—為什麼耶穌叫我們不要離開教會，正因為教會就是神的殿，神的啟示、祝福都在於此；當我們同心合意來到聖殿，那耶穌基督特別為我們向天父祈求的寶貝聖靈[太 18:19]，便要大大充滿我們，傳達神的祝福和啟示。

在教會得應許—如聖經所述的：「耶穌和門徒聚集的時候囑咐他們」，因為，當門徒聚集的時候，神就要將那至關重要的事，告訴我們。

教會的形成—

教會的歷史背景—教會，在古時稱為會幕，也就是神的居所；經上記載，神曉諭摩西建造會幕，讓百姓能到會幕來朝見神、向神求問。

耶路撒冷—舉世皆知，耶路撒冷是基督徒心目中的聖城；其主要的原在於，它是神所屬意的居所；因此，打從摩西開始，直到所羅門王，都是選擇在此為神建殿；此外，耶穌基督亦在此受難、復活升天。

教會的形成—教會指的應不單是一棟建築物；因為，若無信徒的聚集、敬拜；那麼，充其量不過就是一棟供人觀賞的「教堂」。因此，不管是每日清晨的早禱會，還是週日的主日敬拜，都是教會不可或缺的元素。

教會的功能—

獻祭—舊約律法時期，人犯了罪，代價幾乎就只有死一途[羅6:23]；但當會幕設立以後，百姓有了一個盼望，就是來到會幕向神獻祭；寄望藉著祭牲的血和死，代替自己向神贖罪；但如今，耶穌基督用自己的死，代替人承受了這罪的工價，「一次性」除去世人所有的罪[羅3:25]；所以，我們不再需要特別殺牛宰羊，只要相信耶穌基督，就能憑著祂的恩典，隨時來到教會，舉起聖潔的手向神祈求，求神祝福。

成就我們所求所想—教會就是神的殿，也是我們領受祝福的管道。如聖經說：「但願他在教會中，並在基督耶穌裡，得著榮耀」[弗3:20-21]。

聖靈的好處—聖靈是耶穌基督升天前，為我們向天父求的寶貝，為的是：

將一切的事指教我們[約 14:26]—聖靈能將未來一切尚未發生之事向你我預告；因為，「聖靈參透萬事」[林前 2:10]。

叫人為罪、為義、為審判、自己責備自己[約 16:8]—我們心中難不免會浮現一些負面、不好的思想；但真理的聖靈卻要對我們的心說話，提醒我們省察自己，引導我們歸回正途[約 16:8]。

引導我們進入神的國—耶穌曾在回答一個猶太律法師尼哥底母時說，我們不但要受水洗（悔改的洗），更要受聖靈的洗（聖靈充滿），因為，只有這樣，才能夠「重生」進入神的國[約 3:3]。

賜各樣的能力[林前 12:6-11]—聖靈如風，隨著祂自己的意思，將不同的能力，分賜在不同信徒身上，藉此的來扶持教會的工作。

領受聖靈—耶穌基督說過，要進入永生，就要先領受聖靈[約 7:38]。

建造心靈的聖殿—「我們的身體就是聖靈的殿」[林前6:19]；所以，除了要天天讀經、禱告、不停止聚會，更要求聖靈居住在我們心裡面[羅 8:9]，好藉此修造我們心靈的殿。

從聖靈而生—聖經告訴我們，耶穌基督是馬利亞受聖靈孕育而生的[路 1:35]，所以可以說，耶穌基督就是聖靈所生的。我們要得到重生（從聖靈裡更新），就要像耶穌基督一樣從聖靈而生。

將自己獻上為祭—聖徒保羅曾說：「將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的」[羅 12:1]。

不可在你所看中的各處獻祭—神提醒我們，「...不可在自己所看中的地方來獻祭（聚會）[申 12:13]」。因為，神給每個人不同的使命，只是四處尋訪按著自己的喜好，勢必無法建立一個穩立的信仰根基。

律法是將來美事的影兒..無法使前來獻祭的人真正得以完全[來 10:1]—過去，百姓每年一次的獻祭，罪卻沒有因此消失，只是不斷地提醒人有罪，永遠陷在律法字句的桎梏裡。

恩典取代了律法—神所設的律法並無不好，只是，若單靠人自己，恐難勝過，因此，神用聖潔的耶穌基督做了「挽回祭」，以寶血「一次性」塗抹世人所有的罪，以恩典成就了神的「美事」；所用耶穌基督要說：祂來，不是要廢掉律法，乃是要成全[太 5:17]；當我們有耶穌基督在裡面，那原來硬梆梆的字句，便要藉著聖靈啟動，鮮活過來。